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Regkongtrukee prepaikovyeh a7 e h i
emi s e HRASEANY 2 D0 hals

Ideslni rekonstrukce prepdzikového archu by mé€la byt sestavena z pdskl
a blokd zndmek vzdjemné se prekryvajicich jako ve k¥iZovece. Vyhleddndi
takovéhoto materidlu je je v3ak dnes jiZ znadné obtiZné, rovnidZ tak
celych archi, zvlasté vy3S3ich hodnot. Proto se mohou autori téchto stu-
di{ domnivat, Ze jejich préace je uZitelnd, nebof poskytne mimo jeji
studijni vyznam i levnou zdbavu, napéti a uspokojeni Iadé sbérateld
piri vyhleddvdni jednotlivych zndmek k rekonstrukei tiskovych archi z
balidkového materidlu.

Tato prédce je pokrafovanim rekonstrukci‘I.a IT. kregby Hrad&an hodnot
40 a 400 hal., a i zde byla snaha zpracovat tuto hodnotu v prakticky
maximdlni 3iPi kriterii jednotlivych zndmkovych poli, a i v systému
jejich vyhleddvéni a urdovdni sb&ratelem specialistou, kterému mé
slouzit jako rukoveét.

Na popisu kriterii této hodnoty zadli pracovat jiZ v r. 1982 Jaroslav
Feigl z Jaroméfe a Vladislav Handk z Karlovic, kteri 'se vSak bohuZel
dokongeni nedoZili. S nimi spolupracoval Jiti Kriidk z Ceskych Velenic
a Zden&k Ryvola z Havli¥kova Brodu, ktery téZ nakreslil a zpracoval
obrazkovy rejstiik. Obrdzky se zakreslenymi deskovymi vadami, pripad-
ns jen kriteriemi,véetnd kumulace a roztiidéni vSech zpracovanych po-
pis&va kontrolou préce dle archového materidlu PoStovniho musea v Pra-
z2 pak provedl VAclav Pellant.

Viem sbératelim, kteii chteéji v&dsét ndco vic o Hradlanech, pfeji ra-

dost z préce

Véaclav Pellant a Zdenék Ryvola

V Praze, v prosinci 1986.

1I. vyddni z brfezna 1987.



a8 k1l ang iudayje

Tyto byly &erpany vétsSinou z Monozrafie &sl. zndmek, dil I.,oddil
Hraddany, JjehoZ autorem je dr. FrantiS=k Xubdt.

Zndmky hodnoty 200 h. byly vyti3tény v II. kresbd, kterd vznikla z pG-
vodniho ndvrhu Alfonse Muchy a to zm’nou ndpisu 2z negativniho na po-
zitivni.

S tiskem bylo zapodato 10. ledna 1919 a datem vydéni nezoubkovanych
zindimek byl 14. leden 1919, u zoubkovanych pak azZ 23. leden 1920. Je-
Jich platnost skoné&ila 30. dubna 1921.

Celkovy ndklad-byl 13 860 000 zndmek, z toho 7 960 000 nezoubkovanych
a 5 900 000 zoubkovanych. Tento polet vS8ak zahrnuje i zndmky pouZité
k pretisku SO 1920 a na vyddni I. leteckiych zndmek. Specifikace téch-
to 3 ndkladd je pak ndsledujici:

nezoubkované zoubkované celkem

vyplatni A T-5i0 ZO0 4 187 000 11 697 %00
S0 1620 (vyddny 13.2.1920) 242 700
T.letecxé (vyddny 11.8.1920) 300 000 1 620 C00 1 92J 000
&8 e : 13 860 000

Uvedend &islo ndkladu I. leteckiych zoubkovanych nutno brét s rezervou,
nzbot vyskyt t3chto zndmek je vzécnijs3i jak nezoubkovanych a pravdépo-

dobnd byla znadnd ddst ndkladu skartovéna.

e s i 5

Znémka 200 h. bylé urcena pro pretisk na I. letecké a”byio k tdﬁﬁhdé-
¢elu pouzito jak zbytku zdsob, tak novd vytisténych zndmek pivodnimi
dvéma deskami, u kterych vSak byla odstranéna poditadla. Tudi% se vy-
skytuji zndmky z tiskovych archi s poditadly i bez nich. Men3i &ast
téchto archd bez poditadel a pretisku se dostala k nikterym pgétovnim
Uradam a byla pouZita jako normdlni vyplatni zndmky. V Monografii I.,
na stf. 109 a 116 uvadény rozliSovaci znak je chybny, nebot deskové
vady na uvddéném zndmkovém poli I.99 a II.94 se nalézaji na celém ni-

xJl.adu.

Z2ajimavé odchy i ky

Barva zndimek je sviétle aZ tmavé ultramarinovd, svitle aZ tmavé modrd

a fialové modr4.
Papir se vyskytuje v tloustce 0,05 aZ 0,1 mm, v barvé bilé matové a
téZ bilé lesklé.

Lep Jje naZloutly i bily



Tiskové vady: dvojity tisl, slity tisk, tisk na le
obtisk strojovy i

bludné krouiiy,

barevné skvisw(II.6%, I.a 11.69)
pupir zvrasainy, sloiky a prelofky,
zavoje (Z: I1.47, pod L. holubici)
podvojné zoubiovani
Mipisetepreske Zoubkovidnd

rz 11 1/2 pochdzi z kvitna 1619, ¥z 13 3/4 je z ledna 1920.

Lowiog M g n g dooen f 43 of. i sk, 2 B 254
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0 m gy
I.a2 IT.10 "bod nad druhou nulou ....", md byt "bod nad prvni nulou".
1.35 "bily vod v T,....";, w8 byt "slabd &dra mezi TA, ss."

53 "orohnuta linksz za kelem" neni deskovou vadou, ale stadium vy-

vojové vady - pitilepeny kousek ciziho matsridlu - kterd se v

rdznych formdch objevuje za 3. vitvi kele na S. piidce, aZ ko-
2 v daldim stadiu tisku 4dpln’ mizi. Kontrolni vada: tedka
ve 4. vétvi xrovi.

N

Jeskové znadc¢ky krozliseni obou tiskovych desek 200 h.

Jsou dany pocCitadiem 160,--, kde
I. tiskova deska md toto &islo normdlni; pozdiji se vyskytuje za 100.
zndmxovym polem za 6. spirdlou 1 mm od rdmu tedka v praméru 1 nn.
II. tiskova deska
e3td

deformovanou noZku &islice 1 u politadla 160,--,

[N

n

1CO0. zndmkovym polem &arku.

e
3
w

pozdéji J

Cuc

Padelk.y
1) Xu 3kodd poSty se vyskytl na poStovnich pravodkdch s razitkem

VEJPRTY - WEIPERT 1 (2,3), kde pozndvacimi znaky jsou -mimo jinych-
viZidlza na kopuli a chyb&jici hl. paprsek.

2) Ku 3xodé sbirateld je t.zv. ndchodsky padélek, ktery byl té%Z zhoto-
ven s hodnotami 50C a 100C h. pivodné pro pretisk I. leteckych a
S50 1920. Tisk byl proveden na ar3iku v osmibloku a kaZd4 zndmka je
v kresbe odlii3nd. Provedeni je dosti zdafilé a lze je rozpoznat dle
kriterii, ktera nejsou na tiskovém archu.

3) Dal3im znjimavym paddlkem ku 3kodd poSty, pouZitym na postovni pra-
vodce, Jje svisld CtyPpdska 200 h. na hnédém papiru,sestavend ze zné-
mek I. tiskove desky, zndmkové pole 40. aZ 70., kde 50. zndmka je o-
todena o 180° (té&te-béche). Toto mache je zndno pouze v jediném kusu.



L.= levy-4, H.= horni, P.=gravy-4, S.= stfedni, D.= dolni.

7V, d, 2, S, SV, SST = vychod, jih, zdpad-ni, sever-nim, severovychodnd
severosaverovychodné = znaky dle vétrné riZice, uddvajici smér krite-

Lt

=

6,00 - 6,30 = znax ve smyslu hodinovych rudidek, pouZity k urceni kri-

t2ria u slunce nebo ovalu.

Z 5 zoubkovana znamka, NZ = nezoubkovand zndmka.

TO = tiskova odchylka, t.j. ndhodou se vyskytujici tiskovd vada, niko-
liv tedy deskovd vada, jcjiZ vyskyt je pravidelny, i kdyZ miZe miti

rizna stadiz tvaru.
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I.03

I.O4

T8

I.06

I+13
I|l4

I.15
1016

1.17

P o piw tiskoyvyeh v & d 1 d & B kY
ek D‘ vrub do stiedniho obloudku &, b) 4. veé vylomena v holfeni tte-

tin& z prava, c) zdvojené tedky slunce v l,,O) dale chybil, d) do-
Iehi rédm porusen ped l. srdcem.

a) tedka vprave v2 3. liciu, b) prerusd. 8luice od 16,00, c¢) TO:
prer§0 OVél ﬂ&d éi&l- 20

o) prerud. slunce v ca-“f ¢ , b} bod m2zi: 4.a F. vinou, 2) ted-
ka v chbl L.kididls a %k»rna nad ni.

a) vrub ac vn»g&f} obloudku §19v z laVQ dn1e, b) te¥ka ¥ od hl.
paprsku, ¢) telka SZ od &pl¥l, 6. %e d)ledka na L. rdmu nad C,
4y D. ¥amporus. za Mucha

2) vylomeny P. il rcm, b, tedka Z od 3.v&%€, ¢ 4.v¥%2 wylemena v
hOrnl poloving, ) pie rug ovat. v 10,00. P) pferué. 1. srdce dole.

a) 2 tedky Z od e»-z@ u) dvojtedka ned 4.v8Z1, ¢) bil4 skvrna
nad 1. vétvi Wov(, 4) telka pred C prouvi ipomku, e) teéka pnd P.
D rohem.

a) tedka vpravo v PO [istu, b) ohhuty puprsek pied . v&%7 v po-
11 i% e) dvojteika n=d 4. é%’, d) tedka v L.kridle.

a. V od hrotu 2 véie tedka mist> paprsku, k) V od 4. v¥¥e vrahoie
tedxa, ¢) vrub d» L. rémw u 3. Spiraly — ne vZdy, d) D. rd= za 4.
srdcem pieruden.e . hl.paprsek zabrhad do napres”d pod B8 :

a; 3ikme sefiznutsd 3nidka 4. viie b tetka v P. vijitee § vdjiri,
r) tedka v obbl P. Kyidla.

5 5 & v vaq AR v e ~ R} ~/
A) tef¢a mezi TA, b) ie’ka na S. pridce v ke®i, c) tecky v P.x¥id-
1@, C) tedka na ovdla ve 12 oo, @) tedka n2 Do rdm me?zL nolami.

a) tedka v B.a 10.11st nay ~ dole, b) s¥irr. ra 3.Paprsiu
pod 5, c) krétky 1l papYQLt ‘—hémdv Chvbl, 4) ghunee p¥eris. od
15,30, e) porus. D. vidm " P, vohg .

%) dvcjtecga nad 2. pmd e BINE: e s w9 Yigin v L.
dele, ¢} kratky hl. seh =05 ~ 1,0 wmn L.vaz,éxa v37€ Oh-
WJ LR ST

Yarevnd smycka z L. 40 6. vitve h«av*, b) PFerUs. siine2 od
l_,Oo.

..-

) tedka vpravo v 8.listu - chédx. b) bsrevid Fave o Eox G
vétvi krovi, c) ovAal prferulen e 12,00. :

a) zesilend tedka Siunce v 11,00, ) 8ilng b1ls S4ra pXes NS.
sek mirnd PSCVJLV b) {c8ka nahore na kentuye L. v3 jif-

Gutis T
ka v P. vejibi nad véji¥ken a) eerizmté MUCHA,

pap
ku, o) hec
a) tedka na H. rdou mezi PO, ») zainucy ¢ plbpk u 82..:5y 2. viie,
2) Vykiriénik nad 4.v32f, d) L.ki'idio preYv3€n nad uC.
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1.22

1.23

I.24

1030

I.31

LT+32

I1.33
I.54

B IR

8
a) tallku na berVné pfidce pited T, b) telks v 8.listu doles na kon-

tuffe, c) tedka 4. v~21 v hornl polovind zpruva, d4d) telka v 8.
VLtVl klovi, e) t\n(~ v Le wvéjdPhu, ) sefiznutd HA,

a) ta8ka mezi &ZS, b) tedka mezi FO.

a) telka ve 3. listu dole - tie vZidy, b) tecka ve slunci na boku
stifechy, c¢) plerusd. 4. vlnovka, d) tecka v ohbi P.ki¥idla, e) vylo-
meny P.D. roh, {; tedka n: oblouiku u L.veétve.

ka v 8.1listu, ¢) vrub v L.ra-

a) tedka na kontule 3. listu, r
tedka, e) kr4dtky hl. papreek,

b) &
mu mezi CE,d) vysoko nad 4. véZi 1
C)Z: slunca nzkolikrat pieruseno.

a) tedka na H. barevné pi'idce mezi TA, b) pFerus. slunce 9,30 -
10,00 a 0@ 14,30, ¢) tedka v okraji nad &eS.

a) prerus. slunce v 9,00 - 10,00 a od 14,00, b) tecka v kiovi me-
zl 8.8 9. véivi, ¢) vylom. P. rédm nad ¥ dS prerus. ovdl nad obé-
ma nulami, e) tedka v okraji za I.holubici.

a) tedka na dolnim obloudku 5, b) tedka na horni polovinZ 4.viZe
zprava, c¢) piterus. slunce 9,30-10,CC, 12,30-13,00 a od 14,30, 4)
prerus. D. riam za 2. nulou.

a) pierusSovand ddra v 6.listu, b) nad l.a 2. véZi p&t rovnobdZnych
paprskl, c¢) slaby hl. paprsek, nikdy piteruSeny, nebo pod O, 5mm,
nekdy chybi, d) tedka za L. véjiitem.

a) dva kratké paprsky pod 5, b) krdtky hl. paprsek, c) pierus.
slunce od 15,30, 4) tedka dole za V a na P. rému nad N, e) vodo-
rovana darka dole v keri.

a) tefka pod oblouksm u paprsku pod T, b) tedka v ohbi P. kridla.
c)tedka V od hrgtu 6.véZe.

a) teicka mezi 0S, b) te&ka nad 6. spirdlou, c) 1 aZ 4 telky za
L. holubici, d) tecka dole na konture 2. srdce.

a) bod za 8. veétvi kfovi, b) plerus. 5. vlina, c) prerus.oval v 10,

d) tecka na ovdlu v 9,00 a 10,45, e) preru8. piridka pod 1l. vdtvi
kelre, f) tedka pod U.

a) telka na H. pPasu nad pO, b) tetka z P. na hl. paprsku, c) pre-
rui. P. vétev, d) krouZek vievo nad kefem, e) telka v ohybu P.
kridla. 3

a) celkem 3 teC&y nad 6. véZi, b) &ara pres )»éa 7;vétev c) bi-
14 svisld &érka vlievo pod kerem, d4) bod vpravo pod krov1m pod S.
pri¢kou, e) 3.srdce nahofe plePUb., f) MUCHA do oblouku.

a) L.v&Zidka 3.véZe ohnuta na SV, b) vylomeny rdm za sk£, c) 2
tecky pod L.D. rohen.

a) prerus. P. rdm za 6. spirdlou, b) Z: slunce pierus. 12,30-13%,30.

a) teka v L. okraji u 3.spirdly, b) tedka v & pod h4&kem, c) 2
svislé &arky zs L. véjifen.

a) tedka zprava na p0, b) slaba ddrka mezi TA (u Z. v3t3inou jen
skvrny), c) na S. priéce nad 1. spirdlou bod, d) ovdl prerus.ll,oo
13,00 a 13,30.



I.36

b PR

138

T.42

1045
I.46

I.47

I.48

I.49
I.50

a) vyloameny rdm nad 0%, b)
ma ¢arl £a nad L. v2Zzickou,
¥a nad sluncea v il,o00, )
a) Zﬂvo“nj Ll. paprsek b)
oxraji nad Ské d) telka n:
a) tedka ve sluncl v 11,00
¢c) spojené nuly.

a) tetka na ohbi P. kridla
nE e rdmn ol W o rema 8
naprsku pod S.

a) P. rdm vylomen u H. roh
c) pilerus. blunCc ¢,00-1C,
nad Ch, e) telka v oh01 P

a) skyrmma ve slunci v
¥a na P. ramu mezi LO,
nule

15,75
d)

a) pfferu3eny oblouk o
cd 3pidky 4. véZe, d)
) tedka na ovalu pod

wratké caprsicy
{u 52 nekdy),

a) dva

Y
- e

od
T
ajy u 2. paprbku pod
leva zahnuty, ab)Z: paprsek
l.a 2 vézi jsou rovnob:sizné
den paprsek, bb)Z tyto 4
J3 y;u“Uubny’ c ‘

lovinou 1. vézZe, e) prerus
a) tedka dole v pO§, b) te

okraji pr
naprsek,

a)NzZ: telka v H.
S1 ¢) krat3i hl.
I:» holubici.

a) narusSeny L.H. roh, bl %
ky V od hl. paprsku, 4) 2
nule.

nad sLov, b) kréatl
V od pdth gisl,.2

a) tedka
d) tedka

a) tetka v okraji nad 3. s

a)NZ: hl. papresek plerude
znalné zk¢écen
prsku, c¢) 1. paprsek nad 3.

ni‘crud. horni obloucek
pouze 1 paprsek.

a)
v poli B

ek,

T zprava nahole tedka,

tecdka nahofe 2 od 3. véie,

spirdlou, c¢) 3ik-
zleva, e) ted-
ronu.

tedka v okraji za 6.
tedkks u arotu .
Ska pited Z a

N
N
-‘Je

IJ.D.
3. viZe, c) tedka
tioa,

in_hoie Z

i)
viavo od 3ti

UK o

, b) tedka v okraji nad L. noZkou sK&,

. b) tedka na ovdlu v 11,00, c) tedk
za véjirem, d) hl. pJprsek zabihd do

u, b) 2 tedky pod 6.listem Z od peprsku,
oo a 14,30-15,3C, d) teclka v L. krldle
kiidla.

b) bod u L. oblouku pod &e8S, c) tel-

s&vrna na P. v3tvi, e) louend Eéra 4

8picka 4. véZe, c) tecka 2

b) piarus.
e) tedka nad N,

a nad sluncem v 1050,
2

v* ze, b) siterus. oval v 11,00
( (nikdy zalita barvou),
paprsek dole do

da)NZA
dole je rovny,ééglMZE 4 paprsky nad
@ st2jns dlouhé, nad nimi je pouze je-
paprsky byvaji sllte, paprsek nad nimi
d) tecka Z pod po-

hireotu. <.
ec¢ka nad

s S rina.,

ka za 6. spirdlou, c) telka mezi sIO.
ed P, b) tecCka pfed 1. paprskem v poli

d) bod za 8. vétvi kifovi, e) telka za

edky nad 3.a 4. spirdlou, c) 1 aZ 2 tel-
tedky pod hl. paprskem, e) tecka v 1.

V-

ky hl. paprsek, c) preruS. ovdl ve 14,00
(ne vZdy), e) tetka v P. véjiii.

pirédlou, b) telka v 1l. listu nahore.
ab)Z: hl. paprsek

n, Z od néj tecka,

nékdy pouze teuka, b) telka "nahofe Z od hl. pa-

vézi pireruseny, 2. zakonden tedkou.

~

&, b) slabd telka mezi S.a 6. v3Zi, c)



T«61

I.62

103

T.64

1.65

I.66

10

a) dloulyy poprsex mezi 2.8 3. vEZ1, b)MZ: tedka nad $luncem v 10,0
¢) talke ve slunci u stiechy, 4) chybi 15. tedka slunce, e) tedka
dailesy e Lo Pt odica neiig edr T krldll, g) tedka nad K a 0.

a)vﬁeé;u n.d ovalem nad €Iisl. 2, b) tedka ve Stitku v 9,00, ¢
telka v 1. nuie dole.

a) vrub z levi do CE, b) po dvou tedkdch z leva u l.a 3. viie,
¢)Z: prerud. S. piitka mezi l.a 2. vétvi kefe.

a) tedka Z od 3pidky 3. véZe, b) konicky paprsek, c) tedka na L.
ramu nad S, d) tedka v l.vétvi kerfe, e) tefka v L. ki*fidle nad CH,
f) pierus. "oval v i o

a) zvdtiend L. véZzidka u 3. véZe, b) tedka Z od hl. parprsku, c)
silené slunce od 13%,00-14,00, d) tedka na kontule prsou L. ho-

lubl ¢ce, d) telka na réamu za P. holubici.

a) tetka v 9.listu v ravo, b) tedka na 4. véZi zleva, c) tecka v

L.v3jifi, 4) tedka v P. kridle, e) L. ram sefiznut u D. rohu.

a) ¥ od hl. paprsku 2-4 telky, b)NZ:; tecka dole v Ssl c) tecd-
xa nad En a ddarikza nad Ska, d) tedka na ovélu ve 12 24,00,

a) hl. paprsek je dole 3pidaty, b) 1-4 telky nad T, c) tedka na
ramu nad L.D. rohem.

a) prodlouieny p..prsex pod § zasahuje k hl. paprsku, b) tedka V
od Spicky 4. veze, c) tedka ve slunci ve 12,30, d4) bod na S.pri
ce pod 3. vétvi kele.

G

a) tedka na P. noZce W, b) tedka pfed &isl. 2, c) vyénilek na ova-
lu ve 14,30, 4) tecka ve 4. srdci.

a) dlouhy zesileny pzprsek nad 3. véii, b) prerus. P. vitev nad
stfechou, c¢) 2x prerusS. S. barevnd pii&ka nad L. holubici.

b)NZ: 2 tedky Z od 3.vé-

a) te&ka nad sluncem ve 12,00 (ne P
i krovi, d)Z: vrub do 2.nuly

v
e nahofe, c) tefka mezi S.a 9. vet
zleva nahole.

a) del3i z dvojice paprskd v poli ,c’ sméfuje k tedce Z od 3.véZe,
b) vrub do H. rdmu nad P. vidlici, c¢)NZ: 2 tecky nad sluncem v
11,00 a 11,30, d4) telka nad 5tA, e) tedka s vlasovou cd¢arkou nad skO
< iy teéka dole vlievo na kontule 2. srdce.

a) 2 puprsky v poli ,c” jsou kratké, b) tecka V od 3pilky 2.viie,
b) tedka na streSe vlevo ve slunci.

a) prerus. P. vidlice, b) tedka v 6.listu vlevo, c¢) tedka v 7.lis-
tu n;hole, d) tecka ni: strednim obloudku Skd, e) bod na l. vliné.

a)NZ: ted&ka nad sluncem v 10,00, b) tedka ve 4. vétvi kiovi, c)
tedka u L.D. rohu, d) tedka na D. rdmu zs nohou L. holubice.

a) tz28ka V od 3. véZe, b) tedka V od hl. paprsku, c) tecka v L.
vejiri vievo, 1) tecka v P. vEjiri nzd véjirkem.
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a) nl. peprsex zasshuje do paprskd vod &, b) hruskovitd skvrno

nad Stitkem, ¢) telks v P. kiidle,d)3.paprack pod T dole zwhnut,
o T idlied 4o Pl 3 1 ‘ ]

44 tecxs had P widlied, b) tedin wed 10, ¢) skvrins na s pod CH.

- X A s = Kr & s L B o= k s » ~ PR \ “~

2] Lutad B bpils, Jeo Voie zleva, b)Z: plerul. 3. srdce Hehobe, ¢

teCka na ovdle pod 2. nulou, d) tedky na De rdmu pod l. srdcem a
1. nulou, o Jerddl.siunce od 15,00,

G 2 telky v 2, b) telka nshoi'e v P. v3jiifi, c) telka vlevo
pod hA.d4) pod § jsou 3 stejnl dAlouhé rovnobdZné paprsky.

& Lol 7 ¢ 3 "y BE a5l e 1 AT I3 ¢ ¥ } : 4 2

i% 2 %egfkgn? DAUISEJ Vpravo od 2. v8Ze, b) zesilend zlunce v 15 0e
C) Dad strechou o Levdlvi 2 tedyy a Sdrka.

) na Spilce l. viZe telka vlevo, b) vodorovnd &4rka ve 2. vitvi
tovi, ¢)2: wybiZek n: ovdlu v 11,45.

a) tetka v okraji nad F, b) zesilené slunce 14,00-15,30, c¢) ted-
%o pod 2. nulou.

a) dixmd Sdrka z L.H. rohu, b) tecka za 6. spirdlou, c)
sluncem v 10,30 a ng slunci ve 13,00, d, 2x prerufend L.
PPBTUS. 1.8 3, srdce.

zleva na hornim obloudku Sl.

w
e
D
K
/‘J

~

v okruji nad Slov, b)TO: tedka nad 5.a 6. véZi, c¢) pferul
viravo nahotle.

W
L] S
L
e (¢
2o
QW
ru .\-

a) zdrez pod polovinou 1. véZe z leva, b)NZ 3 telky nad 4. veézZl,
c) tec¢ka na P.D. rohuy d) »Pferus. slunce od 15,00

a) tecka ve 8pice 1. srdce, b)TO: tedka u hrbetu P. holubice.

a) &&rka ve 2. listu, b) tecka ve 3.listu nahofe, c) prerus.3pid-

1

ka T.listu, d) teclka na 4. véZi nahol'e vpravo, e) telka na L.vé-
jirku, ) tedka na 2. nule nahofe vpravo.

a) chybi 2 paprsky pod PO (polp,b d), b) bod v praporku &isl. 2,
¢c) prferud. rdam vpravo pod Stitkem.

a) telka vpravo v 8. listu, b) tztka nzhoie Z od 3.viZe, c)krét-
ky hl. paprsek, d) tecka nad sluncem v 10,30, e) tedka ha ovglu
v 8,30, f) pierul. 3. srdce vlevo a nahofe.

a) bod ve 2. v&Zi, b) 2 telky V od 3picky 3. véZe, c) tecka na
nozZce L zprava, dS zesilené slunce v 11,15, e) pierusd. S. pi*icka
mezi l.a 2. vétvi kele.

a) tedka v 7. listu, b) mirné Sikmé poloha dvojtecky nad 4.vézi.

a) teéka v okreji nad pO, b)NZ: nad 4. v3Zi dlouhy paprsek, c)
pi'erud. slunce v 9,00~ 10,30, d) tecka v L. v&jiiri dole.

a) tolka-arka nzd sl0, b) vybodené slunce v 16,00, c) pierus.
ovdl ve 12,15.
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a)lZ:nad 4.véZL 3 tedky L) = zrud. 8. pricka nad 5. vinou

a) i sding ¢ J.diny poprscy Vlevo od 5. wife, b) tefhn v 5.
vebv .

a) - lurice v 9,c0 a 13,00, b) »rolomeny P. rdm za 1,
el & L+ holubiedi, d4) Werus. 4. srice vprovo, €} tedha v
onib1 Al

a)b jojJeno sl:ubou Zdrkou, ab)Z: mezi ET ddrka-tedka !ne

viad ec¢ka d0¢ev1 VO U papre d pod TA, ¢) krat3i hl. paprsekx,
a) slunce ©,15-1C,00, e) tedka na D. rému pod gizl. 2.

a) &4rika dole v 3. Listu, b) levd noZka £ pi'eruSena, c) pierud.

oval ve 13,00.

a) tedka na H. rdmu nad T, b) tedka Z od 3. v&Ze, c) zub na 4.veé-
Zi zpreva.

a) tedia nad 3. spirdlou, b) tedku nud tA, c) tedka nid 6. spirai-
lou, 4) tedkxa na irku L. holubice

vidlici, L) telky na L.rdamu nad
tu, 4) tedka V od 6. véZe, e)
ovi.

a) tecky na H. rému nsd T, A & F
a ze O, c) tadka na konture 7. 1
rsholfe e 2rud. xontura 2. vet

- _;‘S
étve ko
&) tétks nad 5, b) telka nad k0, ¢) kratky hl. paprsek, d) iedka
v 8., vitvi kiowvd.

a) vylot. hornl yrléka megi 5T, b tedka u géPfezu v L. vijiri,
¢)Z: 2. ardce jiierul. vPLavo.

a) tadka nad S, b)NZ: tedka V od hl. nuprsku, c¢) tecka ve slunci
v 11,730,

a) telka vlevo ve 3. listu, b) tecka pred. &isl. 2, c) tedka v
L. kifidle, 4) telka v P. klldle, e) oval preruSen nad 2. nulou.

P.H. roh vy&nivd nahoru, b) v okraji F. rdmu nahoie ndpichovy
, ¢) tedka V od hl. paprrsku, d) tedka v L. véjiii, e) dvoj-
’)ka v ohbi F. kiidla.
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IT.C1 a) prerus. L.burevnsi piidka pod Ko (vyvojové vada), b) tecka
vievo ve slunci, ¢) pierud.S.barcvnd pi¥iéka pod l.vdtvi kele,
d)Z: pirerud.ovdl nad 2.nulou, e)NZ: slaby hl.paprsek, f)Z:bez
puprsku, g) vylomeny oblouk u l.z 5.listu.

II.02 a)tedka na H.burev.pii&ce pirred Ob) tedka v l.a 3.listu, c)éar-
¥< nad 4. véZ1, d)Z: slaby hl. paprsek je pierusovany, e) @ e-
ruieny spodni oblouk P, f) V od 3pidky 2. vé&Ze telka, g) chybi
vosledni teliksn slunce, h) niferud.burev.linka nad obloukem pod
PO a pod ni 2 kratké p-prsky. ; i &

IT403 a) bez hl. pupraku, b)TO: te8ka ve slunci ve 12,00, c). telka
vlievo nshofe na l. nule,d)TO: tecka vpravo nahol'e na 2. nule,
e)teéka v F. véjiifku, f) tecka pod P.D. rohem.

IT.04 a)NZ: telks vievo ve >.listu, b) svisld dvojtecka nad sluncem
v 11,30, c¢) telka na slunci ve 12,30 a 14,00, d) vruh do L.ré-
mu nad O, e) tedka na L. rému nad C, f) vrub do P.rdmu za 7.
spirdlou, g)NZ: telka ve 4. srdci, h) tecka na L.rdmu za holubic

II.C5 a) tedka mezi PO, b) vrub do P.rdmu u 6.spirdly a nad L, c) ted-
ka nua S.pididce mezi l.a 2.vétvi kefe, d) tedka na ovédlu v 11,45.
e) tedka ve 3titku nad nulami, f) tedky na rdmu pod &isl.2, nu-
lami a 4.srdcem, g)NZ: telka pred &isl.2 a ve 2. nule.

II.C6 a) tedka ve slunci nad v&Zidkou, b) tedka v horni &dsti vEn, c)
bod zprava na 2.vétvi kiovi, d) prerus.S.piilka pod l.a 2.vétv{
xeie, e) 2 tedky v P.ki*fdle, f) telka na ovdlu v 8,00, g) tecka
na D. rdmu pod 2. nulou.

II.07 a) ohnuty paprsek pied l.vézi, b) tefka nad sluncem v 10,30, c)
tedka v 10.1lisc¢u v P.D., d) tedka v L.a P.kiidle, e) obloudek
na L.v8jirku nahote, f) prerus.ovdl ve 12,15, g) 3. srdce pil'e-
ruSeno dole, h) 2 telky pod UC.

II.08 a) tedka nahore v 6.listu, b) tefka u 4.véZe zprava, c) tecka
ve slunci v 11,00, d)NZ: preru$. ovdl pod l. nulou, e) 2x ple-
rusS.D.rdm pod Stitkem.

II.09 a) vylomeny rém nad K4, b) tedka nshofe vpravove 2. srdci, c)
l.nula uvnit® nchore vylomena, d)NZ: telka uprostied L.ki‘idla.

II.10 a) pirerud.ram nad pO, b) pierud.rdn mezi S.a 6.spirdlou,citeclka
ne ovdlu v 7,30 a 12,15, d) telka ve S5titku nad &isl.2, e) ted-
xy v P.kiidle, f) tecka na D.rdmu pod nulami.

II.11 a) telka vlevo na kontufe 10.listu, b) preruS.oblouctek v &Es,
c) zesilend 2.telka slunce, d) kratky hl.peprsek, e) 1-3 tecky
V od 4.vé%e dole, ) tecka na krku P.holubice, g) bod na 3.vl-
né a nad ni.



i

BidEnivg

1 O

2 )

11.16

I1.17

1.8

I1.19

1T.20

11.21

0 %

IT.23

II.24

1125

11.26

14

a) 2 itelky pod obloukem nad 2. véZi, b)NZ: tedka v 9. listu
vlevo, c) kratky hl. pzaprsek, d) tecka v ¢. vitvi krovi, e)
NZ: tedks vpravo ve sStitku, f) tedka pod L.D. rohen.

a) & teCky v 8. listu, b) teclka na 3. v&Zi zleva, c) smycka
celym kiovim, d)NZ: tecky ns ovdlu v 16,00 a 17,45.

a)NZ: telka v 3.a 10. listu, b) telka nad sluncem v 9,30, c)
tecka ve 4.a T. vétvi, d) Cdra horni Gdsti 9.vétve k T.vétvi
kfovi, e) pferul.rém pod l.nulou.

a) tecdka v 8. listu, b) ted&ka ve slunci v 10,00, nékdy i nad
sluncerni, c¢) NS Skrtnuto bilou darou, d) tedka Z od 3. viZe,
e) tedka nad ovdlem v 11,15, f) tecks na 1. nule dole.

a) teéka u L.H. rohu, b) tedka SZ od oblouku &isl. 2, c) tedlka
na ovalu ve 12,15, ds preruS. D. ram za nohou L. holubice.

a) pierus. . rédm nad P. vidlici, b) vrub zleva do sKo, tecka
uvnit?® dole a nad nim, c¢) tedka na slunci v 10,30, d) vykiid-
nik nad 4. vezi, e) prerus. ovdl nad nulami.

a) 84rka v dolni &dsti 8, b) teéka v 5. listu nahoife, c¢) pierus.
ram za X0 a nad £, d) tedka v ohbi P. kiidla.

a) skvrna nzd L.H. rohem, b) tedka ve 3. listu (u Z ne vidy),
¢) tedka na hrotu 4. viéZe zprava, d) tecka Z od L. viZicky 3.
vi?e, e) telka nad sluncem v 11,00, f) 3. srdce pferud. dole,
g) tedka pod nohou P. holublice, h) KZ: tetka v 1. nule.

a) pireru$. ram mezi TA, b) 8pidaty L.H. roh, c) tecka na l. vé-
i zleva, d) tedka nad sluncem v 9,30, e) preru3. P. rém mezi
k£, £) 1. erdce nzhore :Sx preruseno, g) tedka na dolni kontule
P. ki*idla.

a) &srka v 8. listu, b) tedka v dolni &4sti Slov, c) tedka me-
zi nulami, 4)TC: tedka v P. v&jifi, e) tecka nad ovédlem ve 12,00

a) vylomeny P. rém nad SL, b) teéka dole na vnitinim oblouku slO
¢) tedka na H. barevné piidce mezi TA, d) telka na L. ramu nad
SKo, e) te¢ka u slunce v 9,45, £)NZ: telka SSZ nad 5. v&Zi.

a)NZ: tedka u Horni noZky Ko, b)Z: prerus. stojina v K4, c) se-
¥iznuty L. rdm nad CEs, d) telka na ovdlu v 8,30, e)NZ: telka
v £. nule,

a) 2 tedky na konture 3. listu, b) tecka nad sluncem v 9,45,

c) tecka V od 6. vize dole, d) L. rém nad CE nlkolikrat pleru-
Sen, e) tedka na krku P. holubice, f) tetka v L. ki‘idle nad MU.

a)NZ: tedka nad L.H. rohem, b) &ra v 6. listu, c¢) telka mezi
TA, d) 2 tedky mezi 4. v3%i a puprskem, e) telka na F.3trané

4. véZe uprostred, f) telka na slunci ve 12,00, g) tedky v L.
kiidle a vejiri.

a) tedks dole nua F. rameni oVen, b) 2 tedky u Slgnce ve 14,00,
¢) &arka v keri mezi 1. a 2. vétvi (u Z se ztréci), d) tecka v
L. kiridle pod véjirkem.
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4 T Spidky 3. veéZe, b) tedka nu L. strané
Spiéky 6. vige,

) tedka v L.ki‘idle nad U, d) tedka ve 3S.srdci.

NZ: tedka V. od hl. peprsku (ne vzdy), c)

a) tedka mezi 08, b
d gdi; 4] pPerus., B, kiidle,

A
tecka SZ nad

a) tec¢ka doi¢ Z od hl. paprsku, b) tedka nad sluncem ve 12,00,
¢) tecka nu P. strané Oven, d) dole vylomené =n, e) tedka na o-
vélu v 10,45, ©) prerud. ovdl v G,15,pmteka ve 4. srdeci nzhoie.

aj todka v 9. listu, b) tedka 2 od 1. vdZe, c¢) 2 telky nad NS,
d) tecka ve 2. srdci vpravo, e) tedka na hrudi a v ohybu kiidla
F. holubice, 1) tecka na rdmu pcd nuiumi.

a) tecka a obloudek nad 6. véZi, b)NZ: teCka v okraji u 2.spi-
rély, c) bod na . vln: ze spodu, d) tecka v okraji pod l. srd-
cem, e¢) Spidaty L.D. roh.

a) prerud. ram a viys za 4. spirdlou, b) tedka-&drka nad slun-
cem ve 13,00, c) pferud. rdm za K4, d)NZ: te&ka v ohybu P.kiid-
la, @) te¢ka v P. véjiifi dole.

a) prerus. F. rém za 6. spirdlou, b) telka na stfednim oblouku
Slov z pruave, c¢) tedka nad sluncem v 10,00, d) zvetSend tecka
slunce ve 14,00, e) tedka V od hrotu €. véZe, f) piferus. S.piié¢-
kuspod 1. vétvi keve.

a) tedka pod pfidkou BtA, b) tefka v 6. listu vlevo, ¢) tedka
na l. veZi zleva, d) ted¢ka vievo od stiedu 3. véZe, e) zvétSe-
né 1. tedka slunce, ) ovdl pierusien v 10,00,g)tedka v € pod hat

a; tedka zprava na pO, b) TA spojeno slabou &arou, c) bod za
8. vétvi, d4) pieru$. oval nad 2. nulou, e) tecka na krku P. ho-
Tubices.

a) vylom. H. rdm nad 05, b) ovdlnd tedka nad 4. véZi, c) vylom.
L. rédm nad &, d) telka dole v L. véjiri, e) prerus. L. véjirek,
) tedka v ovdlu v 11,30, g) tedka na D. rédmu pod nohou F. holu-
bice.

a) tedka V od hrotu 3. véZe, b) teéka nad 1. nulou, c) 2 tedky
v P. kiidle, d) teéka na D. rdmu vpravo pod &titkem.

a) tedka V od hrotu 3. véie, b) tedka Z od hrotu 6. viie, ¢)
tedka na slunci ve 13,00, d) teCka v 9. listu, e) telka v 8.
vétvi, £} spojené nuly.

a) tedka V od hrotu 2. véZe, b) tefka na ovdlu nzd &isl. 2,
c) teCka v P. ki*idle, d) prerusS. ovdl ve 14,00, e)T0: 2 telky
¥ l. srdei.

a) dlouze sefiznuty rédm nad L. vidlici, b) telka pod paprskem
T, ¢) tedka na slunci ve 12,30, d) te&ka nad 5. véZi, e) pierus.
hrbet L. holubice do véjife.
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a) n<hore £. kO, b) tesdka na stifele ve slunci Ypravo, ¢)
carevni skvrne na Pe veétvi, d) vétdi tedka sglunce ve 14,00, e)
barevna c¢dre v 1. nule.

b

.

»
>

z hl. puprsku, c) pre-
« BYidce dole vprovo.

{nr

a) teka uvnit?¥ dolniho obloudku Z, b 2
rud. 1. srdce :chofe vpravo, d4d) zferud. 3

I

tedlza dole v 5. listu, b) tecka ve slunci v 9,00, c) zvitSe-
tedka slunce, d) vrub do vnitfku 2. nuly vievo uprostred,
(=)

a) t2dka Z od hrotu 3. veZe, b) 2x vyloueny ram za L. holubici,

c) tedka ve 2. nule.

a) vybih.jici L.H. roh, b)NZ: te&ka mezi 8T, c) tefka na 5 zpra-
va, d) teéku mezi LO, e) tefka v 8. listu, f)NZ: tecka dole ve
3. listu, g) tocdéka nad sluncem v ¢,30, h) tedlku dole pied Zisl,
2, 1)NZ: telke v F. kiidle a vijiri, J)Z: tedka v P. kiidle,

k} tedka v D. okraji za stitkem.

a) telka mezi puprsky T4, b)Z:prominliva skvrna na slunci ve 12,
¢) prerus. hl. paprsek, d) telks v kmenu P. vétve, e) tedka v

Lie V2jifi nahote, f) vylom. L. ram nad D. rohem, g) vylom.4.
srdce Gole.

a) seriznuty P.il. roh, b) vrub do 2. nuly vpravo dole, c)Z: z4-
wod pod “. -holubiels

a) prerus. slunce 11l,00-12,00, b) tedka na slunci ve 14,00, c)
tedka ve 3. srdei, 4) P.D. roh vyhihd,

a) prferus. rdw nad L. vidlici, b) tedka ve slunci vpravo, c)
teCka v obloze za P. vétvi, d) telka V od 6. véZe.

a) 4. vé% uprostifed zprava vylomena, b) teéka v 8. listu, c)
edka mezi sluncem a 5. v&%1i, d) pierus. 2. srdce vpravo, e)
tetka v. P. véjiri.

(+

a) t28ka u 5. vé%fe vpravo, b) na L. rdmu aZ 7 tecek, c) nad
hrotem 4. vé%e 2 telky-&drka smérujici SSV, d) &4ra 2. srdcem
vprave nchoi'e, e)NZ: telka v L. kiidle nshol'e.

a) slunce pi‘eru$. ve 12,00, b) tedka ve slunci v 14,30, c)Z:
vylomené siOv zleva, d) tefka na P. rdmu za 10, e) pierus. S.
pridka pod 1. vdtvi kere, f) tedka na konei F. kiidla, g) tec-
k¥ v oblouku za P. vitvi.

a) tedky nzd sluncem ve 13,00, b) tel
Xy pod 5, d4) vrub do Oven zleva, e) te
ne D. rédmu 22 4. srdcehi.

ka mezi TA, c) slité paprs-
e¢ka v 1. nule, f) tedka

a) pierud. rdmnad CL a KO, b) 4x piterud. ram za KO, c) tedka
ve 3. listu, d) tedéka na hlavé L. holubice.
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a) tedka mezi O0S, b) telks mezi TA, c¢) rlzny podet tedek pod
paprsky tigdteCka na 4. véZi nshofe zleva, e) slunce pierus.
od 15,30, T) tedka v 1. vétvi kefe, g) teéke v P. kiidle.

a) 2 vruby nad’'3. spirdlou, b) teé&ka nz slunci ve 13,00, c¢)
horni ohloudek Skd wuzavfen, d) nikolikrat vylomeny rdm od I
dold, e) tedka ve 2. srdeci vprovo, f) vyloaseny rém pod 4. srd-
cem, g) tefka pod F.D. rohem. g

a) tedka ve 3. listu, b) tecka v 9. listu, c) tedkas na 4. vidZi
zleva, d) tedke nz slunci ve 12,00, e) teéka pFfed &isl. 2, f)
tedka v L. vejiri, g) pierus. ovdl v 9,30.

a) pierusS. hl. paprsek, b) 2 tedky Z od 1. véZe, c) tedka dole
v 1. nule, d) p¥erusS. D. rém pod 1. srdcem, &isl. 2 apod P, ho-
lubici.

a) teCka vlevo u 5. véZe, b) slunce prerud. od 16,00, c) 2x
prerus. nozke cisl. 2, d) 1. nula dole vylomena, es teéka v P.
ki*fdle, f) 1. srdce pierud. ve 3pidce.

a) teéky v 7. listu, b) teéka ve slunci v 13,00 a na slunci ve
14,3C, c¢) porus. L. barevny rdmec a CE, d) 2.a 3. list jsou spo-
jeny, e) vylom. rdm za L. holubicif, u 2. spirdly a pred G, f)
tedka na P. okraji 2. nuly, g) tedka v ohbf P, ki'idla.

a) vylom. F. ram nad SL, b) vystupek na eNskd zprava, c) vylo-
meny L. réam nad <. spirdlou, d) barevnd skvrna na L. rédmu u vé-
jite, e) vrub do &isl. 2 nahol'e, f) tecka na konture 4. srdce
VELOVO .«

a) tedka vlevo od puprsku, t) bila &ara z véjire L. holubice k
2. spirdle, c) tedks ve 3, srdci, d) tetka v P. kitidle, e) ted-
ka u P.D. rohu.

a) 2 tefky nad 4. spirdlou, b) vrub do horniho rdmu nad S, ¢)
tedka na L. rému nad X0, d) telka ve 4. vétvi krovi, e) telka

v hrotu L. véjirku, f) tedka na D. rédmu pod 2. nulou, g)TO:
"prohnutd linka za kerem" - je stadiem vyvojové vady (piilepe-
ny kousek ciziho materidlu), kterd se v raznych forméch objevu-
je za 3. vétvi kere, aZ posléze v dalsSim stadiu tisku dplné¢ mi-

zi.

a) tecka na hl. paprsku vpravo dole, b) tecka nad sluncem v
9,30, nékdy v 11,0 a 14,30, c¢) vrub v P. rdmu nad slOv, d)
tedka na L. strane slOv, e) tedka mezi Spicdkami 5.a 6. viiZe.

a) tedka ve 2. listu rnahofe, b) tedka na slunci v 11,00, ¢} 2
tedky v L. ki‘idle a nad jeho zaddtkem, d)NZ: telka v ohybu P.
kiidla. e)NZ: tedka mezi 5.a 6. véZzi, f) pierus. D. rém pod 2.
nulou, g) tedka v D. okraji pied F.holubici.

a) pirerud. horni rdm nad L. vidlici, b) prerus. P. vidlice, c)
NZ: tedka ve 4. listu nahote, d) tedka nahofe na kontule 7.lis-
tu, e) vysoko nad 6. v&ézi vyraznd tecka, f) tecka nad sluncem

v 11,30, g) tedka v l. srdci, h) telka nad zafdtkem L. kridla,
i) oval prerud. ve 12,00, j) telka nahore na praporku ¢isl. 2,
k) tedka na D. rdmu pod 4. srdcem.
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a) pierus. 7. list dola, b)NZ: 2 telky v L. kifidle, c) pierus.
2. srdce vpravo, d) silné seriznuté .

a) tedke nui H. rdmu naé TA, b) piferus. H. rdm nad 6. spirdlou,
¢) tedka ve slunei v 1ll,00, 4) pierus. slunce ve 12,00 a 16,00,
e) nad 4. véii je sestava J tedek, f) vrub do 1. nuly zprava,
g) vrub do 2. nuly 2z vnitfku nazhofe, h) tedka v P. véjiri.

a) tedka SSZ od 5. véZe, b)Z: prerud. spodni oblouk v &E, c)

2x pirerus. 3. viZ zprava, d) barevnd skvrna nad Stitkem pieru-
suje 4. vlinu, e) ovdl p:erud. v 11,00, nikdy téZ 13,00 a 14,00,
) tecke ve 3. srdei.

a) tedka nad 4. spirdlou, b) vrub do oblouku pod ST, c) telka
nad sluncem v 9,45, d)NZ: tecka v 6. listu, e) telka na kontul'e
9. listu nzhore, fS pirerus. 9. vétev, g) skvrna pod CH.

a) tetka nad P a 5, b) telka zleva na noZce sKo, c) 2 telky v
1. listu, d)NZ: te&ka v L. véjifi dole, e) 2 vruby do 1. nuly
zprava,(ne vzdy).

a) prerus. 10. list nzhoi*e, b) bod na P. vétvi dole uvnitr, c)
telka v L. véjifku dole, 4) prerus. P. noZka N,

a) tedka no H. rdmu nad P, b) 8ikmd &drkc na Spicce 4. viZe,
c) tedka na kontule 4. listu, d) 3. srdce pferuS. vlevo nahore,

a) tedka nad P. vidlici, b) chybi tedka slunce ve 14,45, c) 2
te¢ky na stiede ve slunci vpravo, d) pieruS. 4. vlna, e) bod
nad 9. vlnou, f) tedka na noZce &isl. 2, g) tedka na D. rdmu
pod P. holubiei, h) tedka nu ovdlu v 7,3%0.

a) tedka ve 3. listu,(ne vzdy), b) te&ka v 8. listu, c) tecka
v 9. listu, d) tedka na slunci v 11,45, e) pravy v&jif spojen
se 7. spirdlou, ) vrub do 2. nuly z venku zprava, g) prerus.
ovdl v 17,00, h) tecCka na hrotu 4. v&Ze zleva.

a) tedka na H. rédmu zz TA, b) telka za 6. spirdlou, c) telka
ve slunci nad véZickou, a} L. rém vylomen nad D. rohem, e) 2x
piferus. 1. srdce, f) tedka za 4. srdcem.

a) prerud. L. rdm za KO, b)NZ: tedka u slunce v 9,30, c) P.v&-
tev zprava 2x pireruSena, d) telka dole pied &isl. 2 (ne vidy)
a za 2. nulou, e) nahofe prerus. P. v&jir.

a) tedka z vnitiku na slunci v 11,30, b) tedka ve slunci v 15,0,
c) vylom. P. rdm mezi EN, d) te&ka pred &isl. 2, e) vrub do pra-
porku &isl. 2 ze shora.

a) vrub do H. rédmu nad P. vidlici, b)TO: skvrny V od paprsku a
ve slunci, c¢) pireru$. 3. list dole, d) L. kfidlo prerus. do ma-
lého véjifku a na jeho dolni hrand telka, e) 3x prerus. oval
nad &isl. 2, f) prerus. 3. srdce ve hrotu.

a) vrubna 4. rdmu nad 3. spirdlou a P. vidlici, b) tecka na 4.
v&%i zprava, c) tedka na 6. véZi zleva, d) slunce pierus. ve
14,30 a od 16,00, e) 2 telky-&drka svisld V od hrotu 2. véze,
f) pirerus. ovdl pod &isl. 2.
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I1.81 a) tedko ho SZ rohu, b) Zdrka w 2. listu; ¢) telks ha 4. vesi
nahot'e, d) tecka wve slunci v 11,00, e)NZ: tedka ve slunci ve 12,0
') gicrusd. sclunce v 195,00 4 16,00, g) pierud. 10. list nahore,

h) teCka na L. véjiiku, i) tedkae na 2. nule zprava.

1I.82 a) teCku nad 5T, b) tedka v 8. listu, c) tedka vlevo u 6. viZe,
?) tecéka v L. véjiri dole, e) tedka v L, ki*idle, f) tedka v P.
(i"idle.

11..83 32 pfgrué. 10. list nahor'e, b) krdtky hl. paprsek, c) slunce
prerus. od 16,00, d) ted¢ka na P. rdmu za £, e) tedks na ovalu
v 8,30, £f) tedke ped 1. srdcem.

II.84 a) tecka ve 5. listu vgravo, b) L. rdm preru$. pod 3. spirélou,
c) tecks v deformoveném slunci v 15,00, d) tedka V od 3. véie,
e) vrub éo P. rdmu nad NS, f) tedka v L. k¥fdle nad U, g) ov4l
pferus. v 15,00, h) 4. srdce pirerus. nahoie.

11.85 a) L.vpfiéka pirerus. pod Ko, b) tedka na P. kontuie 7. listu,
c) tecka na slunci v 10,00, d) tedka ve 2. v&tvi kitovi, e) ted-
ka pod & za l. srdcem, f) pferu8. ovdl pod &isl. 2.

I1.36 a) te€ks nad 1l. nulou, b) 2. nula vylomena vlevo i vpravo, c)
vylom. ram za L. holubici.

11.87. u) krdtky hl. paprsek, b) 2 telky na hrudi L. holubice, c) pie-
rud. L. noZka A, 4) telka ve Spiéce P. kiidla.

I1.88 a) dvojtedka za P. vétvi nahoie, b) na 8. vétvi nahofe vydinélek,
c) preruS. pridka nad 5. vlnou, d) l. srdce pierud. nahore, e)
telka ve 3. srdci dole.

II1.89 a) dvojtedka nad sluncem v 11,00, b) tedka ve slunci v 11,15,
c) teCka u hrotu 5. véZe zleva, d) tecka na P. vé&jirfku, e) za
1. srdcem na D. rému te&ka.

II.90 a) konicky paprsek s teckou vlevo nahofe, b) prerusS. L. rém nad
Ko, c¢) teCka uvnit¥ 1. nuly nahofe, d) te&ka nad zad&dtkem P.
kiridla, e) tedka na D. rdmu pod L. holubici.

II.91 a) bez hl. paprsku, b) tedka ve slOv uvnit# nahofe, c) tedka
na 2. nule zleva, d) pierus. 2. srdce vlevo, e) MUCHA pferuSo-

—

van¢é¢ podtrZeno, f) prerus. D. rdm za 2. nulou.

I1.92 a) chybi paprsky pod T, b) tedka v L. v&jiri, c) tedka ve 2.
srdci, d) tedka na D. rdmu pod &isl. 2, e) pPerul. D. rém za
2+ NDUlou.

II.93 a) bez hl. paprsku, b) zvét3end telka slunce v 10,00 a 14,00,
c) te&ka na slunci ve 14,00, d) telka za P. vétvi nahofe, e)
tedka nastfede vlevo od v&%i&ky a vpravo pod sluncem, f) 2
tedky V od 6. vi%e, g) pPerud. L. kridlo, h) tecka v P. kiridle

nad noZkou holubice.

d PO, b) telka na krku L. holubice, c)

A Yc I‘Iu viéka (@] T
I1I.94 a) prerus pr L srdce dole, e) pierus.

& 2 2 - G
prerus. 1. srdce nahore, d) prerus. 3.
4., srdce vpravoe.



II.95

1X.97

1I.98

I1.99

IT.100
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a) tedka vlevo nz kontuPfe 7. listu, b) vlevo ohnutd $pidka 6.
véZe, c) tedka v kifovi nad 9. vdtvi, d) bil%* skvrna vpravo u
keie, e) nahofe prerus. l. srdce, fs tec¢ka na konci P.kridla.

a) 2 teCky nad F. vidlici, b) preru$. L. ki‘idlo, ¢) pierus. 1.
srdce nahofe, d) te&ka dole vlevo pred &isl. 2, e) preruS. D.
rédm za 2. nulou, .

a) tetka nad L. vidlici, b) 2 telky ve 3. listu, ¢} kratdi hl.
raprsek, d) prerud. L. ki*fidlo, e) tedka v P. v&jifi.

a) kritky paprsek, b) tedka na slunci ve 13,30, c) pierud. 10.-
list vpravo nahofe, d) bod na 8. vétvi k¥ovi, e) telka na P.ré-
mu za vejirem.

a) tedka na L kontufe 7. listu, b) tedka V od 8pilky 3. véie,
c) 2 tedky nad stiechou u L. vétve, d) vrub v 2. nule zprava.

a) te&ka ve slunci ve 12,00, b) telka vysoko nad 4. vézi.
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